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Kossuth-kultusz Aradon.
Látott ön már képviselőválasztást elő­

készíteni ? Ha nem látott, sajnálhatja. Kivált 
Aradon mindig érdemes volt ilyesmit vé­
gignézni.

Elmondunk egy jelenetet.
Mikor még Aradon az atyauristen és 

az összes szentek együttes szövetsége sem 
tudta volna a szabadelvű párti jelölteket 
megbuktatni, nézik a kormánypárti kortes­
tanyán a választók lisztáját, „A biztos pa­
sasok“ vörös plajbászszal voltak aláhúzva. 
Az ellenzékiek kékkel. Egy csomó név érin­
tetlen volt. Ezeket nem ösmertók a párt­
iroda korifeusai.

Egyszer „katalogusol vasast“ rendeznek. 
Kik ezek a kétes firmák ? Nincs-e köztük 
kapható, megazerezhető ? Nem szorithatná-e 
meg egyiket vagy másikat valami bank, 
valami nagy cég, valami befolyásos ur ?

Megállnak egyik névnél és "kérdezik : 
Ki ez ?

— Borbély, — mondja valaki.
Borbély ? Akkor ez okvetetlenül 

függetlenségi, és aláhúzta kékkel.
A korifeusok pedig iolkacagtak és — 

folytatták a névsort.

Hát ki is függetlenségi ? A borbély, a 
csizmadia, a kovács, a bérkocsis, a tímár, 
meg a többi. Ez volt Aradon a közfelfo­
gás, ez volt az általános tónus. Ha a tá­
bort megnéztük : bizony alig láttunk benne 
mást.

Azok az emberek, akik magukat mü­
veiteknek tartották, úgy kerülték a 48-as 
zászlót, mint a kolerát. Ha egy ügyvéd, 

vagy valami más honorácior közéjök ment, 
azt, mindig lemosolyogták.

Aki akkor elment a Kossuth-asztaltár- 
saság Lajos-napi ünnepére, bizony azt is 
lemosolyogták.

*

Változtak az idők. A függetlenségi párt 
országszerte elhatalmasodott. Aradon is 
urak lettek azok, akiket régen kékkel húz­
tak alá. S akkor minden kiskorcsma meg­
telt azokkal, akik müveit uraknak tartják 
magukat, ük eddig is a hatalommal tar­
tottak. Ha a hatalom ide tette át a szék­
helyét, világért sem maradnak cl.

Es ott volt mindenki, akinek divatos 
kabátja és nyakkendője van, parolázott a 
borbélyokkal és parolázás közben — ki­
csenték a hatalmat a kezükből,

A helyzet tehát nem változott, A ha­
talom ugyanazoké, mint régen. Ezelőtt 
67-cs, mos 48-as cégér alatt. Hisz az oly 
mindegy, az oly mellékes, — hát érde­
mes erről beszélni?

A „borbélyok“ pedig, akiknek a kezé­
ből a hatalmat kiesonték, ott maradtak a 
régi fészkükben magukra hagyva és — 
lenézve. A régi függetlenségi táborból azok 
kaptak helyet a hatalom páholyában, akik 
levizsgáztak az urak előtt és tanúságot 
tettek róla, hogy a pártprogrammnál és 
minden egyebeknél fontosabbnak és drá­
gábbnak tartják a hatalmat.

*

Ilyen a Kossuth-knltusz képe is Aradon.
Valamikor szégyen volt Lajos napján 

ünnepelni. Aki megreszkirozta, az kockára 
tette hírnevét az úri társaság előtt.

Később nagyon hasznos volt Kossuthot 
pártolni. Még a monoklisok is a Kossuth- 
nótát, énekelték. I

Ma ismét más a helyzet. A „borbé­
lyok,“ a hü polgárság kitart a Kossuth- 
kultusz mellett. De az előkelőbb emberek 
Kossuth-kultusza abban áll, hogy nem 
bántja — Kossuth Ferencet, sőt térdet is 
hajt előtte. Mert okos ember nem kezd 
ki egy miniszterrel . . .

nnnnnnnnnnanmnannnnannann
A Kossuth-asztaltársaság Lajos napja.

Az aradi Kossuth-asztaltársasáy mint 
minden évben, az idén is megüli Lajos 
napját. Az ünnepélyt ma este tartják meg 
a Jó pásztor-ban a következő programmal: 
1. A vaggongyári dalkör éneke, 2. Elnöki 
megnyitó. 3. Alkalmi óda. Irta Kaszab 
Géza. 5. Ünnepi beszéd. Elmondja -. Mohos 
Ágoston. 5. Zárszó. Tartja: Vadász Ármánd 
dr. Az ünnepély nyolc órakor kezdődik.

Modern Színpad
(Igazgató: Roland.)

a Központi-szálló Kerthelglsésében.
Esős időben a teremben.

Uj! Uj! Ujj!
Bi-Ber-Ti csoport

komikus manipulátorok.

ül! A két feleség. UJ!
Kacagtató bohózat a teljes személyzet közre­

működésével.
Kezdete este 8 óra után.

Helyárak: I. hely 1 kor. 50 fill., II. hely 1 kor.

Pénteken, 28-án

Möller József
kedvelt komikus■rI FBEHCI elsőrendű ék­

szerész, nn$y 
áru-raktára

Andrássy-tér,
Központi-szállá

mellett.
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LELKETLENSÉG
és zsenialitás.

Egy aradi fiskális ötlete. 

Kétszáz korona — a „Holdban.“
A Hétfő riportja.

A [fiskálisok nemzetiségébe tudvalevőleg 
nem szerelmesek az emberek. Sem nálunk, sem 
egyebütt. Mivel azonban mindennek van foko­
zata, érthető, hogy az ügyvédek iránt táplált 
érzések bizonyos egyedekkel szembeu az ellen­
szenvnek igen magas fokát képviselik.

Es azokkal az egyedekkel szemben 'az a 
fok teljesen indokolt. Egyebütt is, meg nálunk is.

Ezúttal természetesen a mi fiskálisaink 
egyikéről van szó. Bájos egyéniség, aki ámbá­
tor csupán rövid múlttal dicsekedhetik, sikerült 
közmodort a maga részére megnyernie.

Az az eset, amely a fölötte ellenszenves 
fiskális ur gondolkodását s egész berendezését 
mindennél ékesebben bemutatja, a következő:

Már jó ideje egy szegény vasúti tiszt­
viselőt akart megexekválni a férfin. A tisztvi­
selő először részletfizetést ajánlott, ám ebbe a 
fiskális ur sehogysem egyezett bele. Amikor 
ezt a vasutas látta, más oldalról kisérelte meg 
az árverés-szomjas ügyvéd elcsititását, A fog­
lalásnál kijelentette, hogy a bútorok felesége 
tulajdonát képezik s igy fölösleges munka azo­
kat lefoglalni. A fiskális ur nem hitt, ellenben 
foglalt s természetesen az igényper mellett.

És még természetesebb, hogy a felperes­
nek kopott az álla, mert a törvény csakugyan 
kimondotta a tisztviselő bútorainak érintheíet- 
lcnségét, mert jogos tulajdonosnak az asszony 
bizonyult.

A fiskális tehát nem kapott semmit, ami 
érthető módon bosszantotta. Ám ő nem azért ő, 
hogy a bajon ne segítsen. Egy zseniális ötlete 
támadt. Hogy alperesből valahogyan pénzt sró­
foljon ki, egy napon a következőképpen fenye­
gette meg őt:

— Ha nem fizet, rögtön táviratilag lefog­
lalom azt a kétszáz koronát, amit a király ju- 
beliuma alkalmából minden tisztviselő kap aján­
dékképen. 2

A tisztviselő megijedt. Elhitte ugyanis ezt 
a badar mesét s igen kellemetlenül érintette a 
gondolat, hogy a király ajándékát, amit részére 
küld, lefoglalják. Restelte a dolgot s hogy a 
blamázs be ne következzék, pénzt szerzett — 
talán uzsorakamatra és fizetett.

A fiskális ur pedig boldog. Mert azt hi­
szi, hogy zseniális volt A zseuiálitást a lelket- 
leuséggel ugyanis sokan összetévesztik.

Különösen az ilyen fiskálisok.
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Megjeleni I
Az uj végrehajtási novella

az összes jogforrások és törvényhozási 
anyag nyomán, rnagy rázatokkal

◄ Ára I korona 40 fill. ►
Kapható WeiSZ ÖS Klein könyvkereskedé- 
------ sében Arad, minorita palota. — .

Arad nri közönségének
legkedveltebb szórakozási helye a Lány 

Testvérek vendéglője. Minden este szebb- 
nél-szebb mozgófénykép mutatványok. — 
Kitűnő cigányzene. Belépti-dij nincsen. 
nElsőrend konyha. — Kitűnő italok.

■ ■ ■

„Ne öljön meg apám...!“
Ki akarta Irtani a családját.

Megőrült aradi iparos.
— A Hétfő riportja. —

Az élőhalottak szomorú tanyája, ma ismét 
egy uj lakóval szaporodott. Elborult az elméje 
egy fiatal aradi iparosnak, aki ma Őríiiési ro­
hamában ki akarta irtani égése családját. Élesre 
fent konyhakéssel támadt feleségére, aki csak 
nagy nehezen tudott három kiskorú gyermeké­
vel a szerencsétlen ember elől elmenekülni. Fe­
lesége kétségbeesett sikoltását meghatották a 
szomszédok, akik az óriási jajveszóklésre át­
szaladtak a dühöngő ember házába és rázárva 
az ajtót, megvárták az időközben értesített 
rendőrök érkezését, akik az elborult elméjű em­
bert bevitték az aradi közkórház elmebeteg 
osztályába.

Ursz Miklósnak hívják a szerencsétlen em­
bert aki Aradon önálló szobafestő iparos volt. 
Az elmebetegség tünetei már régebben mutat­
koztak rajta és felesége aggódó félelemmel 
ápolta férjét, akinek betegsége a legkétségbe- 
ejtőbb nyomorba döntötte a hűséges hitvest, há­
rom kiskorú gyermekével együtt.

Az utóbbi időben mindenek nélkül nap­
nap után véresre verte a feleséget, aki meg­
adással tűrte a sorsát és szomnru helyzetét nem 
akarta a nyilvánosságra hozni, nehogy elszakít­
sák tőle a férjét, családjának a fenntartóját.

Ma dólelőtt azonban oly nagy mértékben 
tört ki rajta az őrültség, hogy feleségét és gyer­
mekeit meg akarta gyilkolni, mert felesége kér­
dőre vonta, hogy miért adta el az összes ágy­
neműket, Ugyanis ma délelőtt, mig az asszony 
távol volt hazulról, behívott magához egy arra 
járó házalót és eladta az összes ágyneműket 40 
fi'lcrért.

Mikor felesége hazajött rémülten látta, 
hogy az összes ágynemük hiányoznak. Kérdőre 
vonta ezért férjét, aki felelet helyett egy éles 
konyhakést kapott fel és nekirontott a megré­
mült asszonynak. Felesége ijedten menekült ki 
a szobából és amint az ajtó becsapódott mö­
götte, hallotta, hogy a szobában csendesen ját­
szadozó gyermekei sirva könyörögnek apjuknak:

— Ne lantson minket apush , ne öljön 
meg bennünket.

Mikor az anyjuk ezt meghallotta, ijedten 
szaladt vissza gyermekeiért, hogy kiszabadítsa 
őket az őrült ember kezei közül. Miután ez 
nagynehezen sikerült neki, feldúlt ábrázattal 
rohant az utcára, hogy gyermekeit a szomszé­
doknál biztonságba helyezze. Keserves sirás 
közben panaszolt á el baját szomszédainak, 
akik közül többen átmentek a dühöngő ember­
hez, hogy romboló munkájában megakadá­
lyozzák.

Tört, zúzott mindent, és mire a szomszédok 
odaérkeztek, nem maradt egyetlenegy ép bútor­
darab sem a szobában. Reázárták az ajtót a 
dühöngő emberre, és közben értesittették a rend­
őrséget, amely Szciepkovszky Teofil ügyeletes 
rendőrhadnagy vezetése mellett nemsokára meg­
jelent.

Az őrült ember ekkorára már lecsöndese- 
dett és nyugodtan engedelmeskedett a rendőrök­
nek, akik bevitték az aradi közkórház elmebeteg 
osztályába.

nnnnnnDnnqnnannnnnmnnqnaa

a legmodernebb 
dúsan felszerelt 
könyv-kereske­
dés =====WEISZ és KLEIN

ARAD, Minorita-palota,
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Mozognak
az adóhivatali tisztviselők.

Kérelem az aj pénzügjigazgatóhoz.
— A Hétfő riportja. —

Az aradi pétlzügyigazgatóság uj vezetője 
csak nemrég foglalta el állását és működésével 
máris igazolta azokat a jó híreket, amelyek jö­
vetelét megelőzték. Első tevékenysége az volt, 
hogy megszüntette a pénzügyigazgatóságnál a 
hivatalos órákat és a tisztviselők tisztelgése al­
kalmával kijelentette, hogy a strébereknek egy­
általában nem barátja,

Ez a tevékenysége Róka pénzügyigazgató­
nak nagyon jő hatással volt a tisztviselőkre ós 
által nos elismeréssel is találkozott volna, ha 
az alája rendelt hivatalok mindegyikében meg­
honosította volna ezt az üdvös intézkedést. Az 
uj pénzügyigazgató azonban az adóhivatali tiszt­
viselőkről teljesen megfeledkezett, akik pedig 
ugyancsak teljesen egyenrangúak a jogosan meg­
illető kedvezményt élvező többi tisztviselőkkel. 
Történt ugyan intézkedés az adóhivatali tisztvi­
selők részéről, hogy a pénzügyigazgatót feledó • 
kenységere f igy egyeztessék, amennyiben a tisz­
telgésük alkaímás ,1 szónokukat, Embey hivatal- 
főnökhelyettest megbízták kérésük előterjeszté­
sével, ez az előterjesztés azonban nem tudni 
mi okból — elmaradt.

Az adóhivatali tisztviselők pedig most szo­
morúan nézik a többi jobb sorsban levő tár­
saikat.

Hir szerint a tisztviselők között mozgalom 
indult meg, hogy helyzetük javítását kérjék a 
humánus pénzügyigazgatótól.

Kérésük támogatására azt hozzák fel, hogy 
őket is épen olyan joggal megilleti a kedvez­
mény, mint többi más szakba beosztott kolle­
gáikat. Ez az intézkedés sem a közönség ér­
dekeit nem veszélyeztetné, sem más tekintetben 
nem ütközne akadályokba. A közönség úgyis 
délelőtt fizeti meg az adóját, délután az adó­
hivatal helyiségében a tisztviselőkön kivül senki 
sem tartózkodik, igy tehát már ebből a szem­
pontból sem indokolt a délutáni hivatalos idő.

A tisztviselők erősen hiszik, hogy az uj 
péuzügyigazgató méltányolni fogja ez indokokat 
és eleget tesz az adóhivatali tisztviselőikar jogos 
kérésének.

A polgármester lemondott Budapesten jJlCHHER ll FLEISCHERNE!, (SZflhfltfSflg-tÉf)
hát.^_ — u^an's a leKÍ°bb őszi szövetek 357o-al olcsóbban kap­

hatók ! — Újdonságok 1 — Angol és hazai
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on m cn Kaland a vöröshaju asszony körül.
I ’ -I.

Van Aradon egy ifjú, akiről már több Íz­
ben esett szó e lap hasábjain. Köszönhette pe­
dig ezt annak a csodálatosan fejlett szakérte­
lemnek, amelyre a szerelem rózsás birodalmá­
ban szert tett. Meglátni s meghódítani a bájos, 
kedvére való nőt neki csak pillanat müve s e 
téren kétségkívül ő tartja a rekordot Aradon.

Most újabb tanujelét adta a nagy hóditó 
rátermettségének. És pedig olyan érdekes kö­
rülmények között, hogy lehetetlen nem foglal­
koznunk a kalandos, mindenfelé sokat emlege­
tett vállalkozással.

A hősnő — mert ennélkül szerelmi kaland 
sehol el nem képzelhető, — egy feltűnően szép 
vörös asszony, aki csak néhány nap óta tartóz­
kodik Aradon. Ki 6 s merre van hazája, arra 
nem ok nélkül kiváncsiak az Andrássy-téri 
korzó aszfalt-lovagjai, akik naponta gyönyör­
ködnek a szép vörös asszonyban.

Semmi sem természetesebb a világon, mint 
hogy a mi aranyifjuságunknak éber figyelmét a 
feltűnő jövevény nem kerülte el. Sőt annyira 
lekötötte azt, hogy már az első perctől fogva 
szüntelen a nyomában volt s keresve kereste 
az alkalmat, hogy érintkezhessék közelebb­
ről véle.

Az alkalom végre tálcán kínálkozott az 
aradi kávéház terraszán. Ott ült a bájos nő 
és két-három asztallal odább a szerelmes ifjú. 
A pillanat elérkezett s csakhamar kezdetét 
vette a tekintet-ostrom. A nő állta az ostromot, 
ami édes és csöppet sem jogosulatlan remény­
séggel töltötte el az ifjú kebelét. Természete­
sen azonnal az érintkezés interzivebb módján 
törte a fejét és nem is eredménytelenül. El­
kérte ugyanis a pincértől a Népszavá-t s an­
nak kemény boritéklapjára jelentős oldalpillan­
tások közepette írni kezdett. A nő átlátott a 
szitán s odaintette a pincért, kihez e kéréssel 
fordult:

— Kérem a Népszavát.
Megkapta és csakhamar kielégíthette a 

kíváncsiságát. Amikor Jez megtörtént, ceruzát 
vett elő s most már ő irt, nem kevésbé jelen­
tős pillantások kíséretében. És csakhamar az 
ifjú szólalt meg:

— Pincér, kérem a Népszavát.
És ez a helyzet megismétlődött néhány­

szor. Majd a nő irt, s akkor a férfihez vándo­
rolt a lap, majd megfordítva történt.

Csakhogy nincs titok a földön, ami elébb- 
utóbb ki ne derüljön. így történt aztán, hogy 
ez is kiderült, még pedig jóval hamarább, mint 
a szerelmek küszöbére lépett boldog pár re­
mélte volna.

A titkos levelezést ugyanis észrevette egy 
egész sereg ijju, akik a közeibe ültek. Egy 
ideig megfigyelték a különös póstál, majd az 
egész társasság egyszerre kezdett kiabálni:

— Pincér, a Népszavát! |
A lap akkor éppen az ifjú kezébe volt, 

aki írni készült a hátlapra valamit. Amint ki 
áltozást meghallotta, azonnal tisztában volt a 
helyzettel. Természetesen a világért sem adta 
volna azt ki a kezéből, ellenben jóbb ügyhöz
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nyara érdekes sorokat. Mindez a társaság han­
gos hahotája között történt, de végre megtör­
tént. A sorok elmázolódtak s most már nyu­
godtan adta ki kezéből az ominózus Nép­
szavát.

A finálé pedig ai volt, hogy este a szép, 
vörös asszony igen kedélyesen mulatott az or­
feumban — mással.

Mert ilyen az a szerelem . . .
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Figyelem I Figyelem I

Müller Károly fotográfiája.
Hol van ?

Hol van ?
Hol van ?

fl Borsszem Jankóban.
Figyelem I Figyelem I

— A Hétfő riportja. —

Elmúlászthatatlan kötelességet kell 
a Hétfő-nek teljesítenie. Aradváros pol­
gárságának tartozunk ezzel, kiváltképpen 
azoknak, akik annakidején Müller Ká­
roly szeretett képvielőnkre szavaztak.

Kötelességünk abból áll, hogy fel­
hívjuk a közönség figyelmét a Borsszem 
Jankó utolsó számára, amelyben meg■ 
vagyon rajzolva, írásban és képben Mül­
ler Károly szeretett képviselőnk.

Kétségtelenül szomorú, hogy Arad­
város képviselője csupán ily mód on sze­
repel odafenn, de a legközelebbi válasz­
tásig bajos a dolgon segíteni.

Addig is mindenki jól teszi, ha ér­
deklődik-. milyennek ismerik Müller Ká­
roly szeretett képviselőnket a fővárosban.

Polgártársak! A Borszem Jankó 
utolsó számát mindenki olvassa el!

Ezzel tartoztok Müller Máróly sze­
retett képviselőnknek, — Arad szégyen­
foltjának.
nniinnnniiEinnBEnnnnnQBBBBiBBB

Évek óta fényes eredménynyel fog­
lalkozom a francia, angol, német nyelv, 
továbbá ének- és zongora-tanítással, e 
téren mindenkinek szívesen állok szol­
gálatára.

A tanítvány, ha hozzám jön, 8 forin­
tot fizet havonta előre tizenkét tanóráért, 
ha én megyek a tanítványhoz, úgy 10 
forint. Ének vagy zongora egy óra egy 
forint.

Özv. Nemeskosztolányi

Kosztolányi lmréné,
Szabadságtér 13. sz. I em. 
udvari feljáró, 14 ajtószam.

Kiadó két szoba, konyha, fürdőszoba, kü­
lön udvarral, novembertől, esetleg hamarabb is 
albérletbe, Vécsey-utca 4. szám.

DUD
DDn

„Paraszttal nem vadászok“.
Bánatos történet

részben vidám, 
részben szomorú

fejezetekben.

Urbán Iván pechje.
— A Hétfő riportja. —

A természet szereti az ismétlődéseket Poli­
tikában, közéletben, s mindenütt, ahol egy lát­
hatatlan kéz intézi az ügyek sorját, folyton ta­
pasztalható a föltámadás, a visszatérés ; aki ma 
ott meghalt, az még nem halott egészen. A kö­
rülmények újra föltámaszthatják, sőt az élre is 
vethetik.

Most megint föltámadt valaki, akiről már 
évek óta nem esett szó Aradon. Ez a valaki: 
Urbán Iván volt főispán, akit azonban nem köz­
életi szereplése révén idézünk föl a jól megér­
demelt pihen k sorából. Sokkal érdekesebb, 
hogy úgy mondjuk kalandosabb kis esetről va­
gyon szó.

Kezdődött pedig az egész még a múlt év 
folyamán. Ekkor történt, hogy Urbán Ivánhoz 
beállított egy gazdaember, és kérte, hogy va­
dászterületéből bérelhessen, mint azt mások is 
megtették.

Mert tudnunk kell, hogy llrbán Ivánnak 
vadászterülete van. Vagyis helyesebben volt. 
Gyönyörű, csaknem páratlan vadászterülete. A 
vadállománya mesés, a bérösszeg pedig mesésen 
csekély. Szóval ideális terület volt, amelyért 
méltán irigyelték sokan a volt főispánt.

Történt azután egy napon, hogy — mint 
már említettük — Urbán Ivánhoz beállított a 
mi magyarunk, aki jómódú ember lévén, szívesen 
vadászgatott volna a kitűnő helyen. Megakarta 
hát váltani a jussát. Elő is adta szándékát an­
nak rendje es módja szeriül, nagy vala azonban 
a meglepetése, amikor Urbán kijelentette:

— Paraszttal nem vadászok együtt!
Ami éppen nem ékes virágnyelven annyit 

jelentett, hogy a mi emberünk nem vadászhat 
Urbán Iván területén.

És az első fejezetnek ezzel vége is volna. 
A „paraszt" hazament és hallgatott. Okosabbat 
úgy sem tehetett.

Térült-fordult azonban az idő, s Urbánnalc 
lejárt a bérlete. Ez mostanság történt. Az ár­
lejtésen, mely tudvalevőleg nyilvános, megjelent 
természetesen ő is, és megkezdődött a hivalos 
aktus, vagyis a második fejezet, amit méltán 
keresztelhetnénk el a u eglepetósek fejezetének.

A történetnek [ez a részen igyeu játszó­
dott le:

Urbán Iván az első, aki ráígért a kikiáll- 
tási árra. Persze, csak néhány koronát. Es bi­
zonyosra veszi, hogy ígéretét nyomon követi 
az először, másodszor, senki többet harmadszor.

Ám halljatok csodát. A sötét háttérből 
hang tör elő, amely szigorúan, egyszerre több 
száz koronával ráígér Urbán Ivánra. A nagy- 
összeget a meglepetés leplezhetetlen jeleivel 
fogadja a főispán, de aztán ismét igér. És is­
mét csak néhány koronával többet. Ám az imént 
hallott hang tulajdonosa nem nyugszik. Ismét 
száz koronával ugrik fölfelé. Urbán iván látja,méltó buzgalommal megnedvesitett ujjaival tö- 

rölgetni, helyesebben elmázolni kezdte a bizo-

Engelhardt-féle Chasalla sandátok egyedüli elárusító helye.

KgiotóK: ÖTlESEi JÓnOS elérendő clpüflzletétien Arad, Andrdssy-tér.
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hogy a dolognak fele sem tréfa 8 a további 
részvételről lemond. Az először, másodszor és 
senki többet harmadszor pedig elhangzik, per­
sze a „paraszt“ javára.

Mert talán mondanunk is fölösleges, hogy 
a kitartó és győztes konkurrens a paraszt volt, 
az a paraszt, akivel Urbáu a múlt [évben nem 
akart együtt vadászni.

Ám aki azt hinné, hogy ezzel véget ért 
az ügy teljesen, az igen csalatkoznék. Mert ez­
után jő csak a java, a csiklandósan érdekes 
harmadik fejezet.

A paraszt persze nem akarta a hatalmas 
vadászterületet magának megtartani. Széjjel né 
zett, hogy embereket találjon, akik könnyítse­
nek a terhein, vagyis tőle béreljenek. Ám ez 
korántsem ment olyan könnyen, mint ő első 
percre gondolta, noha kitűnő területről volt szó. 
Akadtak azonban emberek, akik mindent meg­
mozgattak, csakhogy a mi magyarunk belebuk­
jék vállalkozásába, vagyis, hogy albérlőket ne 
kapjon.

Ám aki felruházza a mezők liliomát, az 
nem feledkezett meg a mi parasztunkról sem. 
Honnan, honnan nem, akadt tizennégy nagyob- 
bára aradi úriember, fiskálisok, orvosok, tiszt­
viselők vegyesen, akik összeálltak s kibérelték 
a területet.

Ennek a némelyekre nézve szomorú ese­
ményeknek a hatása alatt következett be a 
pikáns negyedik fejezet, amelynek elmondása 
elé azonban egy jellemzően bájos epizódot kell 
illesztenünk.

Amikor ugyanis az árlejtés Urbán Iván 
vereségével végződött, az ő volt szomszédjai 
nagy tettre határozták magukat, természetesen 
a legideálisabb baráti érzelmektől vezéreltetve. 
A cél az volt, hogy a kitűnő terület értékét 
egy csapásra legalább nyolcvan percenttel redu­
kálják s ezért a jó szomszédok, Wenckheimok 
Zselénszkiek a saját hatalmas vadászterületü­
ket sodronynyal kerítették körül teljesen, hogy 
a vadak át ne járhassanak a paraszt területére 
s igy ott az állomány megcsappanjon, kipusz- 
uljon.

De mit tesz Isten! A területek között mély 
árok húzódik, még pedig oly sajátságosán, 
hogy most, elkerítés után, a vadak a másik két 
területről kényelmesen átjárhatnak a paraszt 
területére, ellenben onnan nem mehetnek vissza. 
Ez kétségkívül tragédia, minek láttára Urbán 
Iván lemondott a passzív rezisztenciáról és — 
bekövetkezett a negyedik fejezet.

Egy szép nyári napon ugyanis Urbán oda­
üzent a győztes vetélytársának, hogy bérelni s e- 
relne az ü volt területéből.

A paraszt udvarias volt. Visszaüzente a 
méltóságos urnák, hogy ő ugyan nem vadászik 
parasztokkal, mert azok számára tényleg nem 
engedett bérelni, de minden úrral sem hajlandó 
ezt megcselekedni. így a többek között Urbán 
Iván méltóságos úrral sem.

Pont. A volt főispán ur mit tehetett egye. 
bet? Bizonyára nagyot ütött öklével a saját 
fejére . . .

ARADI HANGOK.
I.

Dal a regimentről.
Az aradi háziezred ma 
hajnalban indult el a 
manőverre,

A regiment ma utrakelt,
S megy hegyen-völgyön át;
A regiment magába foglal 
Sok hadnagyot s bakát,
A regimentért kár nem volna, 
így tartja ezt a régi nóta,
Csak maradt vén’ idehaza.
A hadnagy s a baka.

A regiment eltávozott,
És ez nagy gyászt jelent;
Mit fog csinálni Elza s Julcsa 
Ha nincsen regiment.
S a regimentet ők se bánnák,
Hadd hordja az a sátorfáját,
Csak maradt vón’ idehaza 
A hadnagy s a baka.

A hadnagy ur, ki fess nagyon,
Elzának csap szelet,
És Elza boldog a fülén túl,
Mert tovább nem lehet.
A randevú naponta járja,
A percet szivrepesve várja,
Csoda-e hát, ha könnye hull:
Elment a hadnagy ur.

■lulcsának más a gusztusa :
Egy megtermett baka;
Az ő képével van eltelve 
Nappal és éjszaka.
A combot neki tartogatja,
Legforróbb csókját neki adja,
Csoda-e hát, ha nincs szava, —
Hisz elment — a baka.

A szerelem hát véget ért,
Még pedig hirtelen:
Mert hadnagy s baka nélkül nincsen 
Valódi szerelem.
S hull Elza s Julcsa könye-árja.
A regimentet egyse bánja,
Csak maradt vón’ idehaza 
A hadnagy s a baka.

Hekintrás.

II.
A pauaálé.

A Modern Színpadon énekli: Vörös Ili.

Kezdő kisleány koromban, mélyen tisztelt hall-
fgatók,

Jámbor voltam, bamba voltam, azt hittem, hogy
|bün a csók.

Ha egy bajszos férfiszájjal szűzi ajkam összeért, 
Már rohantam Szent Antalhoz, esdve biinbocsá-

, I natért:
0 Szent Andtal, jó Szent Antal, megteszek,

[mit tehetek,
Minden biinös csókért neked egy koronát
_ , [fizetek.
Egy koronát fizetek.

Megtanultam az uraktól, mert nem voltam ostotbu, 
Hogy a boldogság házában a csók csak első

[szoba,
Nem fogok előszobázni, átléptem a küszöböt, 
Aztán mentem Szent Antalhoz bűnbánó köny-

[nyek között:
Ó Szent Antal, jó Szent Antal, megteszek

[mit tehetek,
Minden küszöb átlépésért öt koronát fizetek. 
Öt koronát fizetek.

Most öt kroncsi, majd megint öt, mert nagy
[lett a forgalom,

Koronába ötszáz, hatszáz, mégis kissé sokallom, 
Mint a bankok, mint a vasutak, én is úgy te­

tszők, talán,
De ez nem lesz hirdetési, vétkezési átalány 

Ó Szent Antal, jó Szent Antal, tönkre csak
[nem mehetek,

Nem fizetek darabszámra, majd pausálét
[fizetek,

Majd pausálét fizetek.

ÚOOÖÓtiöOűtitiúűúöúó OOÚÓÓÓŰÚ

Telefon 162. Telefon 162.

Olcsó tüzelés takaréktüzhe- 
lyekben elsőrendű szagtalan

Porosz kocka-szénnel.
Háztartási célra első­
rendű darabos uradalmi

Bükkfa - szén.
Ipari és kovácsolás! célokra

osztraui Henrik-anai kétszer mosott

Kovács KÍSZéll.
Ezen kovácsszén 7200 hőfokkal bir, 

alig V2 °/o kénnel és a legkitűnőbbnek van 
elismerve.

Mindezen szénfajok állandóan BorOS 
Béni-tér 12. szám alatt levő telepünkön 
kaphatók a legjutányosabb árak mellett.

Reasz Mór és Fia
széntelepe.

Törlesztései
nmortlsntlés

nonnmmnnonan
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Dr. (DIENER GYULA
fogorvosi műtermét 

Szabadság-tér 20. szám 
Gróf Nádasdy-palotába 

rhely ezte át. =
Rendel reggel 7 órától.
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JÖVENDŐ.
Miért nem kell a magyar irás-olvasás ?

— Gabel Jakab és a Románok. —
*

Az általános titkos választói jog a politika 
mezejéről nemcsak azért siklott át társadalmi 
perifériákra, mert a kir. kúriának egy elvi je­
lentőségű döntvénye kimondotta, hogy a válasz­
tói jog kérdése eminenter társadelmi kérdés, 
hanem társadelmi kérdés azért is, mert alap­
vető eleme gazdasági, A bíróságok egyébiránt, 
de magánosok is mindig bizonyos tartózkodással 
nyúltak ehhez a kétélű kérdéshez, mert hiszen 
nincs olyan éles distinkció, a mely megtudná 
állapítani, hogy a parlamentekben tárgyalt ügyek­
ben hol ér véget a politika és hol kezdődik a 
gazdasági kérdés, sőt sokkalta biztosabb ala­
pokon nyugvó megállapítás az, hogy végső elem­
zésben minden politikai kérdés, voltaképen gaz­
dasági kérdés.

Ez is egyik oka annak, hogy Magyaror­
szágon a választói jogosultság kérdés a társa­
dalomnak minden rétegét meg tudta mozgatni 
és minden elnyomott osztályát harcra tudta tü­
zelni. Ezúttal nem az osztályharc fegyverével 
küzdő munkástábor harci készségéről szólunk e 
helyütt. Tudjuk, hogy ez a tábor akkora erő­
vel és harci készültséggel vetette magát a har­
cok hevébe, hogy mindenkit csodálatra raga­
dott. De van egy elnyomott néprétege az or­
szágnak, amely még a munkásosztálynál is cso­
dálatosabb energiával és szívóssággal forgatja 
a maga fegyvertárának öldöklő szerszámait.

A magyarországi nemzetiségekről szólunk. 
Ismeretes, hogy a koalíciós kormány választó- 
jogi tervezgetései között eleinte a választói-jog 
kiterjesztésének olyan komplekszuma is szere­
pel, a melyben a választói jogosultság a ma­
gyarul irni-olvasni tudáshoz lett volna kötve. 
Ez a terv annyira komolynak látszott, hogy 
első pillanatra a nemzetiségek parlamenti és 
parlamenten kívüli vezetői megdöbbentek. E 
reform életbe léptetése kiszámíthatatlan parla­
menti veszteségeket jelentett volna minden nem­
zetiségi pártárnyalatnak.

A megdöbbenés azonban csak pillanatnyi 
volt. Nyomon követte a lázas, tartalmas és 
mélyreható munka. Kiadták a jelszót, hogy 
minden idegen ajkú magyar állampolgárt meg 
kell tanítani magyar írásra és olvasásra. És a 
jelszót — nem mint a magyarok szokták, — 
megtöltötték tartalommal. Valami Gábel Jakab 
nevii jeles néppedagogusnak van valami kiváló 
tanítási módszere a melyiknek segítségével bár- 
kitjmeglehet tanítani az irás-olvasás mesterségére 
rövidke hat hét alatt. Nos hát a románok az 
egész Erdélyrész románságának magyarul irás- 
olvasás megtanítására szerződtette Gábel Jaka­
bot; a ki nyakába is vette Erdély bérceit és 
három hét alatt végzett a koalícióra néze olyan 
piv-’ztitó nni kát. liofv a Ivrnr'nv evvszeriben

elejtette a választói jogosultság feltételei közül 
a magyar irni-olvasni tudást.

Csak mellékesen említjük meg, hogy a ro­
mánságnak sem egészen öncél a nép művelése, 
mert hiszen, mikor meghallották, hogy a kor­
mány elejtette a füutemlitett föltételt, maga is 
elejtette a további tanítást, ügyannyira, hogy 
Gábelnek pörölnie kellett a románságot a kial­
kudott tandíjért.

Sokkalta mélyebbreható azonban az az Íté­
let, amelyikkel a kormány magatariását minden 
liberális gondolkozásu és az ország fejlődésének 
sorsát szivén viselő embernek elítélnie kell.

A kormány megijedt, hogy Magyarország 
magyarrá válik, nyilvánvaló tehát, hogy az or­
szág élén álló nagyságok ajkán csak üres jel­
szó a magyar állameszme, sőt megijed tőle, mi­
helyt egyet jelentene a kulturális emelkedéssel, 
pedig azt hangoztatták mindig, hogy magyarrá 
nevelő hatása lesz a választójognak, hogy ha 
ehhez a föltételhez kötik.

Nos hát meg volt ennek a föltételnek előre 
nem is sejtett gyors eredménye, azonban kez­
deténél hamarabb kiderült, hogy a választói jog­
nak ilyetén kiterjesztése könnyen veszedelembe 
sodorhatná a magyar dzsentri uralmat, már pe­
dig Magyarországon mindennek pusztulnia kell, 
ami nem simul hozzá a dzsentri osztályuralom 
érdekeihez. Mert ezt igy kívánja a haza!

DDDDDDDDDaDDinODODDnDDDDDa

Gymii kocsik
(Szabadság-tér 12. sz.)

óriási választékban
kaphatók.

Az árak rendkívül olcsóak.

5 forinttól 50 forinttig.
naannnnnnnnnronnnnannnaann

Nyári Mázsa.
A Roland orfeuma. A plakátokon a Modern 

Színpad név ékeskedik, mi azonban megmara­
dunk az egyszerű Roland-orfeum mellett, mert 
Roland igazgató neve már maga program, még 
pedig művészi. A közönség, mely estéről-estére 
megtölti a Központi kerthelyiségét, naponta 
meggyőződik arról, hogy Aradon művészetet is 
lehet találni. Persze : az orfeumban, nem Szcndrey 
boltjában.

Legolcsóbb kőszén Aradon.
Kitünően égő nagy hőfokú hazai kŐSZÓD 

mm.-ja 3 kor. 40 fill, házhoz szállítva (legalább 
5 mm. vételnél) 3"G0 kor. Kapható :

Pnóol flllllln Boros Béni"tér 29. és Lö-
LH4KI Viliül vész-utca l.a üzleteiben. Te­

lefon 521. és 175.

Polgári iskolai
és egyévi önkéntesi jog megszerzéséhez 

szükségen vizsgálatra előkészít

CiOBOR OTTÓ tanító
ARADON, F!ad*i it-vt 3 sár jj.

használtak is
legjobban be­
szerezhetők 
az összes 
helybeli és vi­
déki iskolák 
tanulói ré-

lnguszl.es Fia
könyv és iskolaszer keres­

kedésében.

ARAD,
\ eitzer J.-utca
Telefon 517,

CXXX9 9211

Előies^zéseK hasz­
nált könvvcKremnr 
mos! elf osütlf ofnok
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Mi történt az éjjel ?
Semmi. Csupán kiderült, hogy a Nap név 
égitest teljesen fölösleges, mert a

Benőid gázvilágitás
teljesen pótolja. A Benoid-gáz nemcsak a 
egolcsóbb, hanem

Fényt,
Hőt,

Erőt
H szolgáltat. Azonkívül teljesen veszélytelen és 
mindenütt alkalmazható.

Díjtalan felvilágosítást ad

Magyar Benoid-gáz R.-t. Arad.
Telefon 561.

Budapest, Andrássy-ut 17.
Telefon 28—60.

Városi és megyei telefon 324. szám.

Tűzifa.
Bükk, cser, gyertyán és 
tölgy hasábfa, valamint do­
rong tűzifa jutányos árban 
kapható kicsinyben. Faraktár

Arad, nnspdradl-Bí 2a.
Vaggonrakományonkinti megren­
delések Úgy tűzifa, mint ká­
dár dongafára elfogadtatnak

NACHT VIKTOR,
Arad, Petöff-utca 8. szám.

Bacnlatnra-papiros jutányosán 
kapható e lap kiadó-hivatalában. 
Deák Ferencz-nlca 2. szám alatt,

Koch
Dánielt:

villanyvilágítást 
és telefon-berendezés 

vállalata
Deák Ferenc-u, 42.,
Fehér Kereszttel szemben 

Elvállal villanyos vi­
lágítási és házi telefon 
berendezéseket jutá­
nyos árban.

Gáz-,petroleum- lusz- 
terok villanyosra átala­
kítása.

Villanyos világítási 
javításokat azonnal esz- 
közlök.

Kültsugvetések min­
den kötelezettség nél­
kül.

i Elsőrendű

terméke a magyar pezsgőgyár­
tásnak, melyben a francia jel­
leg kifejezetten érvényesül smint 
ilyen az idegen pezsgőket pó­

tolni van hivatva.

OICK SAMU
órás és látszerész

ti ad, Andrássy-ter ás Weilzar J.-u. sarkán
Elad és javít mindennemű órákat két

évi jótállás mellett, a legolcsóbb árakon.
Raktáron tart mindennemű színházi látcsö­

veket a legkülönbözőbb kiállításban, legfino­
mabb lorgnett orrcsiptetők és szemüvegek, arany, 
ezüst, nickel és tekenősbóka csontkeretekben, 
legjobb üvegekkel.

Nagy raktár sűrűség! fokmérőkben, bor, 
mást és szesz részére, továbbá mindenféle hő' 
mérők mindennemű kivitelben. 7689

orvosi rendelet szerint azonnal készíttetnek

Ifi. ktr. szabadalmazott

borszivattyúk
és hozzávaló legjobb minőségű gummicső* 
vek legolcsóbb gyári árakon.

A szivattyú-hengerből a bor utolsó cseppig ki­
folyik, a szőlőmagvak, hétek ós egyéb tisztát- 
lanságok azonnal továbbutalnak, ezáltal a Szi­
vattyú nem romlik és a bort nem ronthatja A 
gépezet jó működéséért 3 óvi jótállás (ingyen 
javítás.)

Tűzi fecskendők
golyó szelepekkel. Községeknek legalkalmasabb
mert homokot ós sáros viz használatánál sem 
tagadja«, mep a szolgálatot. A góp jó működé­
séért 3 évi jótállás (ingyen javítás.) Hozzávaló 
országos egységes csavarok ós a legjobb minőségű 
belül gnmmirozoU keudercsövek a legolcsóbb 
árakon

hozzávaló

Kövekkel,
olcsóbbak és lob- 
bak mini bármely 
bel- vagy Külföldi 

gyárban.

nig Ottó
II- kir. szab. tűzi fecskendő és szivattyu-készitd
&rad, Rákóczy-utca 27. szám.

Permetező javítások elfogadtatnak.

HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.

BRAUN N. A. ARAD.
.. . . . . . . : Boros Bénl-tér, közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesült! mellett, zzzzz

Ajánlja nagy raktárát mindennemű fetékárukban, bel-, ós külföldi
fénymázakban, ecsetekben stb: stb.

MOBLES & HOARE angol hintófenymázak főraktára.
Saját gyártmány : „Napfény“ ezüstszínű kályliatisztitúszcr, „Rózsa“ 

cipőcréme, „Rózsa“ fómtisztitópaszta, „Rózsa“ kályhapaszta, mindenféle
börfényesitö mázak és conserválószcrek u. m. vaselin, börzsir, nyeregszappan 
patazsir stb.
NT Olcsó árak, szolid és pontos kiszolgálás, -gg

Szives pártfogást kér tisztelettel

B AUN N. A.
r • -I

Fajtiszta riparia portalis alanyon oltott, első­
rendű, dusgyökérzetü bor- es csemegeíaju

zőlő-oltvánüoKat
Aalamint gyökeres riparia portalis szőlő-vesszőket

bármely mennyiségben szállít:
HÁIMORY-GAZDASÁG

SZÖLLO-OLTVÁNY-TELEPE ARAD.

Bővebb felvilágosítással és árajánlattal szívesen szolgál
Deák Ferenc-utca3. sz. alatt.

Telefon 229.
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Aradi ipar- és népbank.
===== HÉT 

Ékszer zálogosztály.
F o 7 z_

Árverési hirdetmény.
1908. évi szeptember hó 10-én d. e. 9 órakor az

Aradi Ipar- és Népbank zálogosztályában a következő szánni és 1908. 
évi június hó végéig lejárt ékszer-, arany- és ezüst­
tárgyak alapszabályunk 46. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek 
azonnali készpénzfizetés mellett fognak elárvereztetni u m ■

19399 19641 19832 253 438 681 817 933 950 1438 1443 1539 oJfin 
0017 2295 2306 2327 2409 2744 2793 2903 2906 3026 3128 3325 3446 

: 3550 3806 3861 4156 4330 4565 4780 4870 4984 5259 5329 537° 56-,4 
I 5688 5728 5784 5837 6143 6293 6394 6351 6375 6406 6613 6626 6708 

6964 7048 7057 7152 7176 7226 7293 7348 7319 7376 7422 7461 7679 
• 7687 7772 7819 7843 7953 8086 8197 8239 8374 8387 8556 8575 8583 

8676 8724 8747 8773 8801 9021 9061 9075 9077 9134 9143 9203 9218 
9225 9260 9407 9454 9457 9492 9536 9542 9546 9575 9588 9651 9669

Í17Í1C 0797 OQfi7 1 nnno mnoo 1 nn , - ™ ™ VUJ1 youy

Aki

„Hófehér“fogakatakar
v.------- ------^ j t\j uu i U 00(1 Ci : ;r)»)

9716 9725 9737 9867 10009 10038 10045 10126 10220 10221 10308 
10401 10496 10499 10517 10703 10705 10809 10929 10936 I1007 
11170 11282 11293 11325 11333 11365 11367 11380 11394 11395 
11467 11474 llo67 1lo87 11588 11609 11611 11622 11631 11655
11688 11722 11743 11744 11758 11783 11786 11895 11907 1198''
12002 12056 12072 12077 12189 12194 12205 12210 12246 1 oőqí
12319 12336 12338 12844 12351 12370 12388 ]2407 U~417 10445
12459 12500 12556 12565 12596 12623 12691 12746 1 -\SJ l iVp
12903 12921 12928 12935 12938 12957 12961 12984 12986 18014
13019 13020 13054 13056 13064 13069 13087 13094 13401 jojol 
13144 13151 13164 13181 13202 13230 13245 13246 13263 13264-
13317 13332 13378 13388 13392 13393 13426 13429 13454 13469
13464 13487 13508 13513 13551 13556 13557 13575 13600 13609
13612 13635 13650 13655 13688 13705 13712 13716 13741 13745
13794 13795 13809 13821 13850 13873 13879 13884 13889 13911 
13924 13981 13942 13953 13959 13969 13978 13991 14003 14017
14018 14028 14036 14038 14041 14049 15505 15506 és 15507, mely 
árveréshez a venni szándékozók ezennel tisztelettel meghivatnak’.

Arad, 1908. évi augusztus hó 13-án.

99

vegye meg bizalommal a törvényesen 
védett és szabadalmazott NÁDLER-féle

HÓFEHÉR“
fogtisztitó szert,

mert ezzel a szerrel már az első 
használat után is meglepő 

eredményt lehet elérni.
Egy íi ieg ára használati utasítással 

1 Kor. 50 fill.
Kapható a készítőnél:

«idler Lajosnál
Andrássy-tér 20.

Főraktár: Vojtek és Weisz drogériája Arad.

I

9175 Az igazgatóság.

rr—

Mm Dávid
agyag-áru és kályha-gyáros

Aradon. Telefon 38!L Aradon.
Műhely-telep: Tököly Imre- (volt Halász) 
utca 50 ik szám alatt, Minta-raktár: Jó­

zsef íöherceg-ut 7 ik szám alatt

Ajánlja kizárólag saját készitményü cserép kály­
háit és kandalóit a lehetőleg legjutányosabb árak 
mellett a legegyszerűbbtől a legmodernebb kivitelig. 
Elvállalok takaréktiizhelyek felállítását jótállás mel­
lett bármily kivitelben, úgyszintén központi fűtések 
berendezését a legújabb kivitel szerint, nem külön­
ben minden a kályhás-szakba vágó átalakítás és ja­
vítási munkálatokat gyors és szakszerű eszközlését.

Összes cserépkályháim bármely rendszerű vasbe- 
téttel, mint gyors melegítővel kívánatra fölszerellietők.

Úgyszintén Heidinger-rendszer szerint iöitő-kály 
hákra felállítok.

Vidéki megrendeléseket gyorsan és pontosan szak­
képzett emberrkkel eszközöltetnek.

I

Alapittalott 1869.
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FISCHER 
NAGY ÁRUHÁZA

Arad és vidéke t. vevőközönségét értesítem, hogy 
Seelinger utóda elsőrendű mintacipészszel oly meg­
állapodásra jutottam, hogy csakis az ő helybeli műhe­
lyében készített cipőket árusíthatom.

A közönség bizonyára örömmel fogja ezt tudo­
másul venni, mert ezáltal most mindenki a legfinomabb 
cipőhöz rendkívül olcsó árért hozzá juthat

Fontos megjegyzések! ♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Megbizoitaim
a bőröket és hozzávaló anyagokat készí­
tési helyeiken részemre ki választják s csak 
azután kerülnek a cipők munkába.

Súly lesz fektetne arra,
hogy a cipők a lábat ne kínozzák, érzé­
keny lábak részére külön nagy raktárt 
tartok fönn.

Formájukat
a cipők mindvégig megtartják és alakjuk 
rendkívül csinos; az utolsó divat mindig 
képviselve van.

Jó felső bőr, egészséges, erős talp : 
kiváló sajátságai a Fischer-léle cipőknek! 
S ezenfelül oly elismert olcsóság, amely 
messze háttérbe szőrit minden más ver­
senyt !

Fischer Nagy Áruháza csak egy célt ismer: a közönség érdekeit híven szolgálni!
1 gazi nagyrabecsüléssel

Fischer Nagy Áruház
_____ Urad, Szabadság-tér 12.

Nyomatott Zliuszky István és Társa könyvnyomdájában Arad.


